


Čtyři další státy USA se přidávají ke Kansasu a žalují Pfizer z klamání veřejnosti o bezpečnosti a účinnosti takzvané Covid vakcíny

 necenzurovanapravda.cz/2024/06/ctyri-dalsi-staty-usa-se-pridavaji-ke-kansasu-a-zaluji-pfizer-z-klamani-verejnosti-o-bezpecnosti-a-ucinnosti-takzvane-covid-vakciny

25 června, 2024

Nedávno jste si [zde mohli přečíst](#) o žalobě státu Kansas na Pfizer za to, že společnost podávala nepravdivé informace o účincích experimentálních genových injekcí. Již je velmi dobře známo, že takzvané „vakcíny“ nejen nebyly vakcínami, ale nebyly ani účinné a bezpečné, jak se tvrdilo.

[Čtyři další státy](#) budou následovat příkladu Kansasu a podají rozsáhlé žaloby na farmaceutického giganta Pfizer. Tyto státy tvrdí, že společnost uvedla veřejnost v omyl, pokud jde o bezpečnost a účinnost její vakcíny proti COVIDu-19.

Minulý týden kansaský generální prokurátor Kris Kobach [oznámil, že žaluje farmaceutický gigant Pfizer](#) za to, že uvedl obyvatele Kansasu v omyl ohledně bezpečnosti a účinnosti jeho vakcíny proti COVID-19.

Během [tiskové konference](#) v Topece spolu s náměstkyní generálního prokurátora Fran Oleen a náměstkyněmi generálního prokurátora Kaley Schraderovou a Melanií Jackovou Kobach podrobně popsal obvinění vznesená proti společnosti Pfizer.

„Kansas podává občanskoprávní žalobu na společnost Pfizer Corporation podle kansaského zákona o ochraně spotřebitele a požaduje zvýšené občanskoprávní peněžní sankce, náhradu škody a soudní příkaz za zavádějící a klamavá prohlášení učiněná při uvádění vakcíny COVID-19 na trh.

Společnost Pfizer také porušila předchozí rozhodnutí o souhlasu se státem Kansas, ve kterém společnost Pfizer slíbila, že nikdy nepoužije klamavé informace k uvádění svých produktů na trh," řekl Kobach.

Žaloba, která byla včera podána u okresního soudu Thomas County, obviňuje společnost Pfizer z klamání Kanasů ohledně rizik vakcín, včetně možného poškození těhotných žen a rizika myokarditidy. Žaloba dále tvrdí, že společnost Pfizer nepravdivě tvrdila, že její vakcína je účinná proti variantám COVIDu, přestože důkazy svědčí o opaku.

Stát Kansas ve své žalobě nastiňuje několik konkrétních obvinění:

1. Společnost Pfizer uvedla veřejnost v omyl, že má „bezpečnou a účinnou“ vakcínu proti COVID-19.
2. Společnost Pfizer uvedla, že její vakcína proti COVID-19 je bezpečná, i když věděla, že její vakcína COVID-19 je spojena se závažnými nežádoucími účinky, včetně myokarditidy a perikarditidy, neúspěšných těhotenství a úmrtí. Společnost Pfizer tyto důležité bezpečnostní informace před veřejností zatajila.
3. Společnost Pfizer uvedla, že její vakcína proti COVID-19 je účinná, i když věděla, že její COVID-19 vakcína časem slábne a nechrání před variantami COVID-19. Společnost Pfizer tuto kritickou informaci o účinnosti před veřejností zatajila.
4. Společnost Pfizer uvedla, že její vakcína proti COVID-19 zabrání přenosu COVID-19, i když věděla, že nikdy nezkoumala účinek své vakcíny na přenos COVID-19.
5. Aby se veřejnost nedozvěděla pravdu, společnost Pfizer cenzurovala projevy na sociálních sítích, které zpochybňovaly tvrzení společnosti Pfizer o její vakcíně COVID-19.
6. Nepravdivá prohlášení společnosti Pfizer o „bezpečné a účinné“ vakcíně vedla k rekordním tržbám společnosti ve výši přibližně 75 miliard dolarů z prodeje vakcín proti COVID-19 za pouhé dva roky.
7. Jednání a prohlášení společnosti Pfizer týkající se její vakcíny COVID-19 porušily předchozí rozsudky o souhlasu se státem Kansas.
8. Jednání a prohlášení společnosti Pfizer týkající se její vakcíny proti COVID-19 porušovaly kansaský zákon o ochraně spotřebitele, K.S.A. 50-623 a násl., bez ohledu na to, zda některý jednotlivý spotřebitel nakonec obdržel vakcínu COVID-19 společnosti Pfizer.
9. Společnost Pfizer musí nést odpovědnost za nepravdivou prezentaci přínosů své COVID-19 vakcíny a zároveň zatajuje a potlačuje pravdu o bezpečnostních rizicích své vakcíny, slábnoucí účinnosti a neschopnosti zabránit přenosu.

Během konference Kobach zmínil, že Kansas je první mezi pěti státy, které podaly žalobu na farmaceutického giganta Pfizer.

„Případ Kansasu je první ze spolupráce více států, přičemž Kansas je prvním z pěti států, které podaly žalobu,“ řekl Kobach na tiskové konferenci.

Když se reportér zeptal na počet škod, které by mohly být v tomto soudním sporu, a zda usilují o soudní proces s porotou nebo soudem, Kobach řekl:

„To závisí na náhradě škody. Myslím si, že nakonec, když mluvíte o pěti státech, pak mluvíte o mnohem větším počtu lidí, než je těch asi 2,9 milionu, kteří žijí v Kansasu. Zdráhám se s předpovědí, protože nehledáme určité číslo. V tomto případě to nakonec bude rozhodnutí soudu. Ještě jsme se nerozhodli, zda budeme usilovat o soudní stolicí nebo porotu.“

Zůstává nejasné, které státy se ke Kansasu připojí, ale během tiskové konference Kobach prozradil, že Idaho bude jedním ze čtyř dalších zapojených států.

„Zástupci ostatních států řekli, že to chtějí oznámit sami. Idaho je jedním z dalších států, které řekly, že vám můžeme dát vědět,“ řekl Kobach.

Připomeňme, že texaský generální prokurátor Ken Paxton zahájil právní kroky proti farmaceutickému gigantu Pfizer, Inc. s odvoláním na obvinění z klamavých praktik souvisejících s vakcínou COVID-19.

Žaloba tvrdí, že se společnost Pfizer dopustila zkreslování účinnosti vakcíny, zejména zpochybnila tvrzení o 95% účinnosti, a obviňuje společnost, že se snaží potlačit veřejnou debatu o této záležitosti.

Generální prokurátor Paxton obviňuje společnost Pfizer z porušení texaského zákona o klamavých obchodních praktikách prostřednictvím „nepravdivých, klamavých a zavádějících jednání a praktik“.

Žaloba zdůrazňuje tvrzení společnosti, že vakcína má 95% účinnost proti infekci COVID-19, a uvádí, že to bylo založeno na „relativním snížení rizika“ v počátečních výsledcích krátkodobých klinických studií společnosti Pfizer.

Tvrdí se, že tento údaj je zavádějící statistikou, která by neměla být používána k nepatřičnému ovlivňování volby spotřebitelů, zejména proto, že Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) naznačil, že dlouhodobou ochranu vakcínou nelze v tomto okamžiku přesně předpovědět.

Žaloba dále tvrdí, že společnost Pfizer zkreslila trvanlivost ochrany vakcíny a nezveřejnila informace, které by byly v rozporu s jejími tvrzeními. Kromě toho se tvrdí, že společnost Pfizer neměřila, zda vakcína zabraňuje přenosu, ale přesto ji propagovala jako nezbytnou k ochraně ostatních.

„Vzhledem k tomu, že účinnost vakcíny se dostala pod drobnohled, je společnost Pfizer obviněna z přijímání agresivních opatření k potlačení kritiků a umlčení těch, kteří říkají pravdu. Všechny kritiky společnost označila za zločince šířící dezinformace,“ uvádí se v žalobě.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 9 Průměrně: 4.6]